Problemas musicales 1.0

1.- Anacleto tiene 4 compases de 4/4 que completar y tiene las siguientes figuras
musicales: 1 redonda, 3 blancas y 2 negras. ;Qué figura necesitaria para
completar todos los compases?

La figura que necesita es una:

2.- Sinforosa tiene las siguientes figuras musicales: 2 redondas, 4 blancas, 4
negras y 8 corcheas. ;Cuantos compases de 4/4 necesitaria para poder utilizar
todas las figuras musicales que tiene?

Necesita compases.

3.- Anacleto tiene varios compases de 3/4 y los quiere completar con figuras
musicales que va a pedir a su amiga Sinforosa pero ella solo tiene las siguientes
figuras musicales: 2 blancas, 4 corcheas y 6 negras. j Cuantos compases podra
completar Anacleto con las figuras de Sinforosa?

Puede completar compases.

4.- Sinforosa quiere completar 8 compases de 2/4 y solo tiene 2 blancas, y 4
negras. ; Cuantas negras tendria que pedir a su amigo Anacleto para completar
los compases que le faltan? Y si en lugar de negras fueran blancas ¢;cuantas
tendria que pedir?

Tendria que pedir:

Negras | Blancas

5.- A Sinforosa y Anacleto les han regalado 8 compases de 4/8 para completar.
Sinforosa tiene 4 negras, 8 corcheas y 8 semicorcheas y Anacleto tiene 4
corcheas y 4 semicorcheas ;Cuantas negras necesitarian para completar los 8
compases? y si fueran corcheas ;cuantas necesitarian? y si fueran
semicorcheas ¢ Cuantas?

Necesitaria:

Negras Corcheas | Semicorcheas




